
Nro Esine Vasarahinta

1 A Swedish Rococo 18th century commode by Gustaf Foltiern (master in Stockholm 1771-
1804).

40 000 SEK

2 A Swedish Rococo 18th century commode in the manner of Johan Jacob Eisenbletter
(ebenist in Stockholm ca 1760).

40 000 SEK

3 A Gustavian commode signed by Gustaf Foltiern master in Stockholm 1771-1804. 130 000 SEK

4 A Gustavian late 18th century commode by Gustaf Foltiern, not signed, (master in
Stockholm 1771-1804).

Ei myyty

5 A Gustavian commode attributed to Jonas Hulsten, master in Stockholm 1773-1794. 48 000 SEK

6 A Gustavian 18th century commode in the manner of Johan Wilhelm Metzmacher
(master in Stockholm 1769-1783).

48 000 SEK

7 A Gustavian late 18th century commode. Ei myyty

8 A Gustavian late 18th century commode in the manner of Carl Lindborg (master in
Stockholm 1781-1808).

30 000 SEK

9 A Gustavian  late 18th century console table. 24 000 SEK

10 A Gustavian late 18th century console table. 45 000 SEK

11 A Ducth late Baroque 18th century sideboard. 8 000 SEK

12 A Swedish Rococo 18th century table in the manner of Lars Nordin (master in Stockholm
1743-1773).

16 000 SEK

13 A Swedish Rococo 18th century table. 8 000 SEK

14 A Swedish Rococo-style 20th century table. 5 500 SEK

15 A Louis XV 18th century Table à ecrire. 16 000 SEK

16 A Louis XVI late 18th century table by Charles Topino (master in Paris 1773-1789). Ei myyty

17 A Gustavian late 18th century table by Georg Haupt (master in Stockholm 1770-1784),
not signed.

Ei myyty

18 A late Gustavian sewing table by Lars Qvarnberg (master i Stockholm 1801-1813). 36 000 SEK

19 A Central European late 18th century table. 8 000 SEK

20 A Directoire late 18th century table. 12 000 SEK

21 A late Gustavian late 18th century table. 30 000 SEK

22 A late Gustavian late 18th century table. 8 000 SEK

23 A late Gustavian late 18th century table. 9 000 SEK

24 A pair of late Gustavian late 18th century card tables. 16 000 SEK

25 A late Gustavian late 18th century card games. 5 000 SEK

26 A 19th century table. 3 200 SEK
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27 An English Regency early 19th century card table. 2 000 SEK

28 A late Gustavian card table, first half of the 19th century. 5 000 SEK

29 An Empire table, first half of the 19th century. 8 000 SEK

30 A pair of late Empire 19th century tables. 17 500 SEK

31 A Swedish 19th century drop-leaf table. 2 000 SEK

32 An English dinner table, beginning of the 20th century. Ei myyty

33 A Dutch 18th century cabinet. 48 000 SEK

34 A Dutch late 19th century cabinet. 12 000 SEK

35 A Swedish 18th century cupboard. 6 000 SEK

36 A late Gustavian late 18th century chamber cup board. 11 000 SEK

37 A late Gustavian late 18th century chamber cupboard. 11 000 SEK

38 An Italian late 18th century chamber cup board. 6 000 SEK

39 A Louis XV 18th century bergere. 18 000 SEK

40 A pair of Louis XVI late 18th century bergeres by Claude Lerat (master in Paris 1785). 20 000 SEK

41 Two matched Louis XVI late 18th century bergeres. One by Antoine Gailliard (master in
Paris 1781).

26 000 SEK

42 A pair of Louis XVI late 18th century armchairs. 9 500 SEK

43 Four armchairs by Georges Jacob (master in Paris 1765-1814), Louis XV, 18th century. 24 000 SEK

44 A pair of Louis XV 18th century armchairs by Francois Reuze (master in Paris 1743-1799). 12 000 SEK

45 Two matched Louis XV 18th century armchairs. 10 000 SEK

46 Two matched Louis XV 18th century armchairs. 16 000 SEK

47 Two matched Louis XV 18th century armchairs. 12 000 SEK

48 A pair of Dutch Rococo 18th century chairs. 14 000 SEK

49 A Louis XV 18th century armchair. 4 000 SEK

50 Six Swedish Rococo 18th century chairs. 55 000 SEK

51 A Louis XV 18th century chair by Nicolas-Simon Courtois, master in Paris 1766. 7 000 SEK

52 Six Gustavian chairs by Johan Erik Höglander (master in Stockholm 1777). 24 000 SEK

53 Four late Gustavian chairs by Johan Hammarström, master in Stockholm 1794-1812). 20 000 SEK

54 Four matched (2+2) Gustavian late 18th century chairs. 17 000 SEK

55 A pair of Gustavian late 18th century stools by Johan Hammarström (master in
Stockholm 1794-1812).

20 000 SEK
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56 A Swedish late Baroque mirror in the manner of Burchardt Precht (active in Stockholm
1674-1738).

26 000 SEK

57 A Swedish Rococo 18th century mirror by Nils Meunier (master in Stockholm 1754-1797). 13 000 SEK

58 A Swedish Rococo 18th century mirror by Ehrhart Göbel (mirror maker in Stockholm
1744-64).

12 000 SEK

59 A pair of Gustavian late 18th century two-light girandole mirrors by Johan Åkerblad
(master in Stockholm 1758-1799).

105 000 SEK

60 A pair of late Gustavian late 18th century one-light girandole mirrors. Ei myyty

61 A pair of Swedish Rococo 18th century six-light chandeliers by Olof Westerberg dated
1789 and 1790.

400 000 SEK

62 A Swedish Baroque mid 18th century six-light chandelier. 80 000 SEK

63 A Swedish Baroque mid 18th century six-light chandelier. 65 000 SEK

64 A Swedish Rococo 18th century six-light chandelier. 75 000 SEK

65 A Swedish Rococo 18th century six-light chandelier. 42 000 SEK

66 A Swedish Rococo 18th century six-light chandelier. 40 000 SEK

67 A Swedish Rococo 18th century six-light chandelier. 70 000 SEK

68 A French 19th century twelve-light chandelier. 195 000 SEK

69 A Swedish Gustavian 1790's four-light chandelier. 160 000 SEK

70 A Swedish late Gustavian circa 1800 eight-light chandelier attributed to Carl Henrik
Brolin (1765-1832).

200 000 SEK

71 A Louis XVI late 18th century six-light chandlier. 32 000 SEK

72 A Swedish Empire 19th century four-light hanging-lamp. 13 000 SEK

73 A Louis XVI-style 20th century two-light lantern. 6 500 SEK

74 A Louis XVI-style 20th century one-light lantern. 4 500 SEK

75 A pair of late George III late 18th century three-light table girandoles. Ei myyty

76 A pair of Louis XVI 18th century two-light wall-lights. 26 000 SEK

77 A pair of Empire 19th century five-light candelabra. 40 000 SEK

78 A Louis XVI-style LAMPE À BOUILLOTTE. Ei myyty

79 An Empire-style 19th century LAMPE À BOUILLOTTE. 11 000 SEK

80 An Empire-style 19th century LAMPE À BOUILLOTTE. 12 000 SEK

81 A late Gustavian early 19th century table lamp. 12 000 SEK

82 A late Gustavian early 19th century table lamp. 8 000 SEK
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83 A late Gustavian early 19th century table lamp. 9 000 SEK

84 Two matched of 19th century Empire-style porphyry  candlesticks. 36 000 SEK

85 A pair of late Gustavian circa 1800 white marble and bronze candlesticks. 18 000 SEK

86 A pair of late Gustavian circa 1800 candlesticks. 6 000 SEK

87 A Louise XV 18th century candlestick. 2 600 SEK

88 A Empire early 19th century mantel clock by Hedström in Stockholm (Ephraim H master
in Stockholm 1808-1818).

26 000 SEK

89 A Louis XVI late 18th century mantel clock by Antoine Gaulin (master in Paris 1788). 4 000 SEK

90 An Empire mantel clock by P H Beurling, master in Stockholm 1783. 14 000 SEK

91 A Swedish Empire 19th century porphyry butter box. 20 000 SEK

92 A Swedish Empire 19th century porphyry butter box. 17 000 SEK

93 A Swedish porphyry 19th century paper weight. 6 000 SEK

94 A porphyry paper weight 19th century. 3 200 SEK

95 A Swedish pewter bowl by Lars Fredric Moberg Strängnäs 1801. 4 000 SEK

96 An Empire 19th century writing stand. 8 200 SEK

97 One fire screen and a pair of fire dogs, first half of the 20th century. 9 000 SEK

98 Gerard Mannoni, a polished bronze and glass sofa table, France 1974. 150 000 SEK

99 Josef Frank, a walnut and burrwood sofa table, Svenskt Tenn, model 2139, post 1985. 33 000 SEK

100 Josef Frank, a pair of brass and green leather table lamps, Svenskt Tenn, model 2388. 15 000 SEK

101 Josef Frank, a pair of brass and green lacquered table lamps, Svenskt Tenn, model
2466.

9 000 SEK

102 A Swedish 18th century Gustavian silver sugar-casket, mark of Niclas Warneck, Karlstad
1755.

16 000 SEK

103 A  Swedish late 18th century silver sugar bowl and cover, mark of Olof Hellbom,
Stockholm 1797.

Ei myyty

104 A Swedish 18th century parcel-gilt silver beaker, marks of Carl Petter Tellander,
Jönköping 1775.

11 000 SEK

105 A pair of Swedish 18th century silver chamber-candlesticks, mark of Petter Lund
Stockholm 1756.

35 000 SEK

106 A PAIR OF SWEDISH 18TH CENTURY SILVER CHAMBER-CANDLESTICKS, MARK OF
Petter Julin, Köping 1756.

25 000 SEK

107 A pair of  Swedish 18th century silver candlesticks, mark of Mikael Åström, Stockholm
1786.

Ei myyty

108 A pair of  Gustavian candlesticks, mark of Mikael Nyberg, Stockholm 1787. Ei myyty
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109 A pair of Swedish 18th century silver candlesticks, marks of Jacob Möller, Malmö 1799. 18 000 SEK

110 A pair of Swedish Gustavian silver candlesticks, marks of Sven Olson, Ängelholm 1803. 16 000 SEK

111 Set of four round silver boxes, makers mark Adolf Zethelius, Stockholm 1831. 5 500 SEK

112 Four round 19th century silver boxes, different makers. 4 500 SEK

113 A German 18th century parcel-gilt silver bowl and cover mark of Christian II
Drentwett,Augsburg 1767-1769.

19 000 SEK

114 A Danish late 18th century silver sugar bowl and cover, unidentifiable makers mark,
Copenhagen 1790.

4 000 SEK

115 A pair of European 18th century silver candlesticks, unidentified makers mark. 19 000 SEK

116 A pair of Finnish candlesticks, mark of Olof Robert Lundgren, Åbo 1848. 7 500 SEK

117 A Finnish empire silver coffeepot mark of Olof Robert Lundgren, Åbo (1821-1882)
engraved date 1840.

3 000 SEK

118 A Finnish silver bread basket marks of Olof Robert Lundgren, Åbo 1847. 5 000 SEK

119 A Russian 18th century silver vodka cup, makers mark Alexei Kosinov, Moscow 1791. Ei myyty

120 A Russian silver vodka cup, makers mark Fyedor Tichonov Kryskev, Moscow 1770´s. 800 SEK

121 A Russian 19th century silver and niello beaker, marked Pavel Ovchinnikov, Moscow
1868.

Ei myyty

122 Two Russian 19th century silver and niello beakers, marked Moscow. Ei myyty

123 A set of three Russianand Dutch 19th century silver boxes. 1 600 SEK

124 A Russian 19 th century parcel-gilt and niello cigarette-case, makers mark Ivan Kaltikov,
Moscow.

1 400 SEK

125 A pair of English 18th century parcel-gilt silver salt-cellars, unidentifyed mark (Grimwade
#3688, 3689), London 1764.

5 500 SEK

126 BREITLING, Colt 44 (500M/1650FT), Chronometre, wristwatch, 44 mm. 14 000 SEK

127 LONGINES, Ferrari, wristwatch, 30,5 mm. 2 000 SEK

128 PATEK PHILIPPE, Genève, Ellipse, wristwatch, 28,5 x 33,5 mm. 38 000 SEK

129 Two green and yellow glazed pottery figures of female attendants, Ming dynasty (1368-
1644).

4 000 SEK

130 Two green glazed figures, Ming dynasty (1368-1644). 10 000 SEK

131 Two green glazed figures, Ming dynasty (1368-1644). Ei myyty

132 A group of six green and yellow glazed pottery figures, Ming dynasty (1368-1644). 8 000 SEK

133 A pair of green glazed buddhist lions, Ming dynasty (1368-1644). 7 500 SEK

134 A Chinese vase mounted as a lamp, 17th Century, or older. 6 000 SEK
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135 A wucai bowl, Ming dynasty, 17th century, with Chenghuas mark. 9 000 SEK

136 A Transitional wucai jar, 17th Century. 4 000 SEK

137 A Transitional wucai jar, 17th Century. 9 000 SEK

138 A pair of wucai Transitional jars, 17th Century. 34 000 SEK

139 A famille verte bowl, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

140 A famille verte stemcup, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

141 Two famille verte tea caddies, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

142 A famille verte teapot with cover, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

143 Two famille verte figures, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

144 A porcelain figure, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

145 Two famille verte figurines, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

146 A famille verte figure, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

147 Two famille verte vases, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

148 A famille verte porcelain tea caddy with cover, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

149 A famille verte bisquit cup, Qing dynasty, 17th century. 12 000 SEK

150 A brinial bowl, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

151 A bisquit brinial bowl, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

152 An egg and spinach bowl, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

153 A pair of imari wine coolers, Qing dynasty Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

154 A famille rose tureen with cover, Qing dynasty, Yongzheng (1723-35). 7 500 SEK

155 Three famille rose vases with covers, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

156 Three famille rose vases, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

157 A pair of famille rose vases with covers, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

158 A Chinese porcelain figure of a pug dog, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

159 A famille rose bowl, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

160 A famille rose punch bowl, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

161 A famille rose bowl, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

162 Two famille rose caddies, Qing dynasty, 18th century. 2 200 SEK

163 A famille rose 'du paquier' butter tureen with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK
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164 A pair of famille rose 'double peacock' tureens with cover and stands, Qing dynasty,
Qianlong (1736-95).

65 000 SEK

165 A famille rose 'Double Peacock' tureen with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

166 A pair of famille rose salts, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

167 A famille rose dish, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

168 Two famille rose caddies, Qing dynasty, 18th century. 3 000 SEK

169 A large famille rose chesnut basket, Qing dynasty, 18th century. 11 000 SEK

170 A pair of famille rose vases, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

171 A large famille rose tureen with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

172 A large famille rose vase, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

173 A famille rose jar with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

174 Ten famille rose figures of Immortals, Qing dynasty, late 18th century/early 19th century. 26 000 SEK

175 A famille rose tea caddy, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

176 A famille rose tea caddy, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

177 A pair of large famille rose vases, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

178 A famille rose tureen with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

179 Ten famille rose plates, Qing dynasty. Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

180 A famille rose tureen with cover, Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

181 A clay figure of a chinese man, Qing dynasty, 19th Century. 8 500 SEK

182 A clay figure of a scholar sitting on a rock, Qing dynasty, 19th Century. 9 500 SEK

183 A clay figure of a servant, Qing dynasty, 19th Century. 4 500 SEK

184 Two clay figures of chinese men, Qing dynasty, 19th Century. 6 500 SEK

185 Two clay figures of Chinese girls, Qing dynasty, 19th Century. 8 000 SEK

186 A famille rose figure of Guanyin, Qing dynasty, 19th century. Ei myyty

187 A group of eight famille rose figurines, Qing dynasty, 19th Century. 30 000 SEK

188 A pair of Chinese figures of parrots, late Qing dynasty. 9 000 SEK

189 A Canton famille rose tulip vase, Qing dynasty, 19th century. 32 000 SEK

190 A pink sgraffitto bowl, Qing dynasty with Qianlongs mark in red. 55 000 SEK

191 A pair of Canton candle sticks in the shape of elephants, Qing dynasty, 19th century. 22 000 SEK

192 A Chinese famille verte vase, circa 1900. 3 400 SEK

Lopulliset hinnat Rolf Schmitz Collection

7/177/177/177/177/177/17Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

7/177/177/177/177/177/177/177/177/177/177/17



Nro Esine Vasarahinta

193 Two Chinese famille rose vases, 20th century. 9 500 SEK

194 Two Chinese famille rose jars, circa 1900. 1 800 SEK

195 A tripod censer, China, presumably late Qing dynasty, circa 1900. 3 500 SEK

196 A pair of famille rose figures of parrots, late Qing dynasty. 2 000 SEK

197 A Chinese jar, early 20th Century. 3 500 SEK

198 A pair of Chinese porcelain figures of parrots, circa 1900. 3 000 SEK

199 A Chinese flower pot in the shape of a frog, 20th century. 2 600 SEK

200 A pair of turquoise and aubergine glazed parrots, Qing dynasty, 19th Century. 4 000 SEK

201 Two blue and white jars, Ming dynasty, 16th Century. 4 500 SEK

202 Three blue and white kraak bowls, Ming dynasty, Wanli (1523-35). 2 400 SEK

203 A blue and white jar, Ming dynasty, Wanli (1572-1620). 7 500 SEK

204 Four blue and white kraak bowls, Ming dynasty, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

205 A blue and white bowl, Ming dynasty, 17th century. 5 500 SEK

206 Two blue and white bowls, Ming dynasty (1368-1644). 800 SEK

207 A pair of blue and white bowls, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

208 A pair of blue and white tea caddies with covers, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

209 A blue and white bowl, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

210 Two blue and white jars, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

211 Two blue and white jars, Qing dynasty, 19th century. 10 000 SEK

212 A blue and white vase, Qing dynasty, Guangxu (1875-1908). 3 100 SEK

213 A Chinese dragon bowl, 20th Century. 26 000 SEK

214 Two blue and white bowls, Qing dynasty, 19th century. 400 SEK

215 Two Chinese blue and white jars, one with cover, circa 1900. 1 700 SEK

216 Two Chinese tables, 20th Century. 5 000 SEK

217 An imari vase, Japan, 18th Century. 1 800 SEK

218 A Japanese famille verte dish, Meiji (1868-1912). 400 SEK

219 A Japanese blue and white bowl, 19th Century. 10 000 SEK

220 A Japanese bronze Tsuba, Edo period (1603-1868). 2 400 SEK

221 A Swedish faience chesnut basket, Rörstrand, 18th Century. 3 500 SEK

222 A Swedish faience chestnut basket, Rörstrand, dated 1761. 5 000 SEK
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223 A faience chestnut basket, presumably Marieberg, after 1766. 4 000 SEK

224 Two Swedish Marieberg soft paste figurines, 18th Century. 16 000 SEK

225 Two Swedish Marieberg soft paste figurines, 18th Century. 11 000 SEK

226 A Meissen figure of a drummer, 1750s. 4 000 SEK

227 A pair of Meissen 'Kakiemon' cups, 18th Century. Ei myyty

228 Two Meissen figurines, 18th Century. 13 000 SEK

229 A Meissen figure of a musician, 18th Century. 7 500 SEK

230 Two Meissen porcelain figures of huntsmen, 18th Century. 14 000 SEK

231 A Meissen allegorical figurine representing autumn, period of Marcolini, 18th Century. 4 000 SEK

232 A Meissen bowl with cover, 1740/50's. 2 200 SEK

233 A Meissen sugar bowl with cover, 18th Century, punkt-zeit (1763-73). 3 000 SEK

234 A Meissen salt, 18th century. 2 000 SEK

235 A Meissen tea caddy with cover, period of Marcolini (1774-1815). Ei myyty

236 A pair of Meissen figurines of musicians, 18th Century. 13 000 SEK

237 A Meissen porcelain figure of a lady by a table. 7 000 SEK

238 A German unmarked porcelain figure of a huntsman, 18/19th Century. 9 000 SEK

239 Two porcelain figurines of musicians, after Meissen, 19th Century. 22 000 SEK

240 A Meissen figure of a Cavalier, 19th Century. 1 600 SEK

241 A Meissen figure of a flute player, second half of the 19th Century. 1 600 SEK

242 A Meissen figure of a young boy with grapes, 1890's. 600 SEK

243 A Meissen figure of a girl with flowers, 1890's. 2 000 SEK

244 A Meissen figurine of a bird, 1890s. 3 000 SEK

245 A Meissen figure of a parrot, circa 1900. 6 000 SEK

246 A pair of vases, 19th Century. 7 500 SEK

247 A porcelain figure of harlekin playing the bagpipe, circa 1900. 3 000 SEK

248 A porcelain figure of a bagpiper, 'Meissen mark'. 2 200 SEK

249 Two Meissen porcelain figurines, 20th Century. 5 000 SEK

250 A Meissen porcelain figure, 20th Century. 600 SEK

251 A group of five small figurines of huntsmen, Meissen, 20th Century. 6 000 SEK

252 A Frankenthal tea caddy, 18th Century. 1 600 SEK
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253 A Höchst figure group with a sleeping boy, 1770s. 9 000 SEK

254 Two Höchst figurines, 1770's. 7 000 SEK

255 A Höchst porcelain figure of a boy, 1770's. 3 000 SEK

256 Two Höchst figurines, 18th Century. 4 000 SEK

257 A Hoechst tea caddy with cover, late 18th Century. 3 500 SEK

258 A porcelain figure of a man with a walking staff, 'Höchst mark', 19th Century. Ei myyty

259 A porcelainfigure of a female musician, "Höchst mark", circa 1900. Ei myyty

260 Three porcelain figurines, 19th-20th Century. Ei myyty

261 A porcelain figure of a man by the letterbox, "Höchst mark", circa 1900. Ei myyty

262 A group of four porcelain figures, Höchst marked. 2 000 SEK

263 A Vienna figurine, 18th Century. Ei myyty

264 A group of five porcelain figurines of children, Meissen and Vienna. 6 000 SEK

265 A Berlin figurine, late 19th/early 20th Century. Ei myyty

266 A pair of Berlin porcelain figurines, circa 1900. 4 000 SEK

267 A 'Vienna' figure of a fiddler, 20th Century. 1 500 SEK

268 Two German porcelain figurines, 1920's. 800 SEK

269 A pair of famille rose vases with cover, Samson, late 19th Century. Ei myyty

270 A porcelain figure of a dove, possibly Samson. Ei myyty

271 A figure group, Neapellike mark, 20th Century. 600 SEK

272 A set of eight figures from the 'Affenkapelle', after a model by Meissen, 20th Century. 4 500 SEK

273 A group of seven 'Affenkapelle' porcelain figurines, Germany, Sitzendorf,  20th Century. 1 500 SEK

274 An English creamware figure representing Autumn, circa 1800. 400 SEK

275 Two enamel coronation beakers, Russia, 1896. 8 000 SEK

276 A group of six snuff boxes, 19th/20th Century. 5 000 SEK

277 A set of nine flower pots, Waldemarsudde, modern. 2 600 SEK

278 A TAPESTRY, tapestry weave, Flanders around 1700, ca 290 x 326,5 cm. 50 000 SEK

279 A TAPESTRY, tapestry weave, France 18th century, ca 276 x 374,5 cm. 85 000 SEK

280 MATTO, an antique Anatolia, probably Gördes, a prayer rug, ca 177 x 124,5 cm (as well
as flat weave at the ends 3 and 1.

4 500 SEK

281 MATTO, a semi-antique Azerbaijan, ca 545,5 x 102,5 cm (as well as one end with 2 cm
flat weave).

12 200 SEK
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282 MATTO, a semi-antique Bachtiari "mille-fleur", ca 200,5 x 135,5 cm. 7 000 SEK

283 MATTO, an old Bachtiari, ca 213,5 x 142-147,5 cm. 2 000 SEK

284 MATTO, a semi-antique Bidjar kelly, ca 346 x 151 cm (as well as the ends have 1 and 1,5
cm flat weave).

14 000 SEK

285 MATTO, a semi-antique Bidjar, ca 203 x 144,5 cm (as well as the ends with 2,5 and 3 cm
flat weave).

9 000 SEK

286 MATTO, an antique silk Feraghan/Kashan probably, ca 215,5 x 144,5 cm. 60 000 SEK

287 MATTO, a semi-antique Qum, ca 330,5 x 221 cm. 18 000 SEK

288 MATTO, a semi-antique Heriz, ca 329-340 x 223,5-232 cm. 7 500 SEK

289 MATTO, a semi-antique Heriz/Gorovan, ca 526 x 106 cm. 14 000 SEK

290 MATTO FRAGMENT, an antique Indian, Mughal Empire 17th-18th century probably, saff,
ca 277 x 136 cm.

50 000 SEK

291 MATTO, a semi-antique Esfahan probably, figural, ca 214,5 x 137,5 cm. 5 000 SEK

292 MATTO, an antique Karabakh kelly, ca 575,5 x 209 cm. 8 500 SEK

293 MATTO, a semi-antique Kashan Motachem figural, ca 211 x 134 cm. 44 000 SEK

294 MATTO, an old China, ca 177,5 x 92,5 cm. 4 000 SEK

295 MATTO, a semi-antique Kerman, ca 479 x 317 cm. 95 000 SEK

296 MATTO, a semi-antique Kerman "mille-fleur", ca 198,5 x 136,5 cm. 11 000 SEK

297 MATTO, a semi-antique Kerman Laver, ca 203 x 130,5 cm. 3 500 SEK

298 MATTO, a semi-antique Ningxia, ca 328,5x191 cm. 34 000 SEK

299 MATTO, a semi-antique Ningxia, ca 197 x 127 cm. 20 000 SEK

300 MATTO, a semi-antique Ningxia, ca 167,5 x 69,5 cm.N. 24 000 SEK

301 MATTO, a semi-antique Sarouk probably, ca 193 x 141,5 cm (as well as one end with 1
cm flat weave).

26 000 SEK

302 MATTO, an antique Senneh, ca 175,5 x 133,5 cm. 8 500 SEK

303 MATTO, an antique silk Tabriz, ca 165 x 122,5 cm. 32 000 SEK

304 MATTO, a semi-antique Tabriz probably, ca 393 x 284 cm. 22 000 SEK

305 MATTO, a semi-antique Vorwerk, ca 242,5 x 130 cm. 4 500 SEK

306 MATTO, an antique West Persian figural, ca 409,5 x 269 cm. 41 000 SEK

307 Gösta Adrian-Nilsson, "Amerikanaren" (The American). 165 000 SEK

308 Gösta Adrian-Nilsson, "Dans" (Dance). 130 000 SEK

309 Gösta Adrian-Nilsson, Cigarette kiss. 44 000 SEK
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310 Gösta Adrian-Nilsson, Geometric composition. 60 000 SEK

311 Ragnar Sandberg, "Cykelåkare" (Bicyclists). 600 000 SEK

312 Ragnar Sandberg, "Matroser" (Sailors in Toulon). 630 000 SEK

313 Ragnar Sandberg, "Färjeläget i Les Sablettes" (The Ferry Jetty in Les Sablettes). 200 000 SEK

314 Ragnar Sandberg, Rowing couple. 220 000 SEK

315 Inge Schiöler, Narcissus. 70 000 SEK

316 Tor Bjurström, Landscape. 30 000 SEK

317 Tor Bjurström, Fishermen. 28 000 SEK

318 Gösta Sandels, "Från Montparnasse" (From Montparnasse). 74 000 SEK

319 Gösta Sandels, Bohus Fortress, on the West Coast of Sweden. 80 000 SEK

320 Arthur Percy, Anemones. 26 000 SEK

321 Arthur Percy, View over Gothenburg. 26 000 SEK

322 Fritiof Schüldt, "Utsikt från Sjövillans balkong". 125 000 SEK

323 Carl Wilhelmson, "På stora bryggan" (On the Grand Jetty). 880 000 SEK

324 Carl Wilhelmson, "Solglitter". 130 000 SEK

326 Carl Wilhelmson, "Nordland". 70 000 SEK

327 Greta Gerell, Restaurant scene, Paris. 210 000 SEK

328 Axel Lindman, Woman in the meadow. 70 000 SEK

329 Georg Pauli, A girl sitting under a rose bush. 85 000 SEK

330 Ernst Josephson, "Sommarlandskap med bikupor" (Summer landscape with beehives). 42 000 SEK

331 Isaac Grünewald, View over Stockholm. 310 000 SEK

332 Isaac Grünewald, "Landskap från Simlångsdalen" (Landscape from Simlångsdalen). 155 000 SEK

333 Isaac Grünewald, View from the artist's studio, Saltsjöbaden, Sweden. 250 000 SEK

334 Isaac Grünewald, "I parken" (In the Park). 760 000 SEK

335 Isaac Grünewald, View from Stockholm. 145 000 SEK

336 Isaac Grünewald, Blomsterurnan (The flower urn). 100 000 SEK

337 Isaac Grünewald, Cyclamen. 160 000 SEK

338 Isaac Grünewald, Ise Morssing in a Hat. 340 000 SEK

339 André Lhote, "Hommage à Watteau". 250 000 SEK

340 André Lhote, "Plage de Piquey". 140 000 SEK
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341 André Lhote, Magnolia. 190 000 SEK

342 André Lhote, Landscape. 210 000 SEK

343 André Lhote, "Paysage de Mirmande". 32 000 SEK

344 André Lhote, "Dame des Anges/Le Raincy". 48 000 SEK

345 André Lhote, Landscape. 38 000 SEK

346 André Lhote, Park scene with building. 26 000 SEK

347 Ivan Aguéli, "Landskap" (Landscape). 240 000 SEK

348 Ivan Aguéli, "Spanskt landskap" / "Landskap med buskvegetation" (Spanish Landscape /
Landscape with Shrubs).

250 000 SEK

349 Ivan Aguéli, "Landskap" (Landscape). 180 000 SEK

350 Ivan Aguéli, "Spanskt landskap" (Spanish landscape). 160 000 SEK

351 Julia Beck, River landscape from Beaumont-le-Roger. 48 000 SEK

352 Julia Beck, River landscape from Montcourt. 180 000 SEK

353 Olof Sager-Nelson, "I skogen i Clamart" (In the forest in Clamart). 380 000 SEK

354 Olof Sager-Nelson, "Ångbåtar i hamn" (Steam ships in harbour). 85 000 SEK

355 Christian Berg, "Blomform I". 75 000 SEK

356 Christian Berg, "Torso 45-III". 40 000 SEK

357 Christian Berg, CHRISTIAN BERG, Blasted and polished bronze, Signed C.B. Copy no 3.
The motif conceived 1965.

Ei myyty

358 Christian Berg, "Tromb". 24 000 SEK

359 Christian Berg, "Lekande torso I". 28 000 SEK

360 Christian Berg, CHRISTIAN BERG, Polished bronze.Signed C.B. Copy no 1. (Edition of 5).
The motif conceived 1972.

Ei myyty

361 Christian Berg, "Vänskulptur". 16 000 SEK

362 Christian Berg, "Stenblomman III". 32 000 SEK

363 André Lhote, Harlequin with woman in red. 145 000 SEK

364 André Lhote, Landscape. 75 000 SEK

365 Baltasar Lobo, Mother and child. 120 000 SEK

366 Fernandez Arman, Violin. 48 000 SEK

367 Francois Gall, Fishing by the Seine. 20 000 SEK

368 Francois Gall, Place de la Concorde, Paris. 22 000 SEK
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369 Francois Gall, At the café, Paris. 24 000 SEK

370 Georges Rouault, "Trio", from "Fleure du mal". 16 000 SEK

371 Carl Fredrik Hill, "Det blommande fruktträdet III". 2 200 000 SEK

372 Carl Fredrik Hill, "Landskap från Bois-le-Roi" / "Landskap med träd och bondgård"
(Landscape from Bois-le-Roi / Landscape with tree & farm).

Ei myyty

373 Nils Kreuger, "Vadande pojkar i Apelviken" (Wading Boys, Apelviken on the West Coast
of Sweden).

155 000 SEK

374 Nils Kreuger, Coastal scene. 110 000 SEK

375 Carl Johansson, Spring landscape from Tuna. 32 000 SEK

377 Carl Skånberg, "Friluftsmålaren" (The plein air painter). 20 000 SEK

378 Alfred Wahlberg, Spring landscape. 28 000 SEK

379 Helmer Osslund, Harbour scene. 32 000 SEK

380 Helmer Osslund, River landscape from the Rhine. 32 000 SEK

381 Helmer Osslund, River landscape from Rhine. 44 000 SEK

382 Helmer Osslund, "Badställe vid Seine" (River scene, Seine). 48 000 SEK

383 Helmer Osslund, "Strandbild" / "Stranden i Honfleur" (Beach scene / The beach,
Honfleur).

65 000 SEK

384 Helmer Osslund, Young Scottish Woman. 55 000 SEK

385 Helmer Osslund, "Lapporten". 105 000 SEK

386 Helmer Osslund, "Stora sjöfallet". 70 000 SEK

387 Agnes Cleve, View from the window. 165 000 SEK

388 John Jon-And, Summer scene from the West Coast of Sweden. 110 000 SEK

389 John Jon-And, "Gamla Slussen Trollhättan 1921" (The Old Lock Trollhättan [Canal] 1921). 80 000 SEK

390 Leander Engström, "Strålknippet över staden (Solnedgång över Gränna)" [Rays of light
over the city/Sunset over Gränna, Sweden].

260 000 SEK

391 Hadar Jönzén, "Olivträd Mallorca" (Olive trees Mallorca). 42 000 SEK

392 Axel Nilsson, "Utsikt från Stadsgården" (View from Stadsgården, Stockholm). 50 000 SEK

393 Nils von Dardel, French fantasy creatures. 30 000 SEK

394 Arvid Fougstedt, Street scene with Musicians. 9 000 SEK

395 Ivan Aguéli, "Från stranden av Loire, motiv från Azay-le-Rideau" (From the banks of the
river Loire, scene from Azay-le-Rideau).

500 000 SEK

396 Ivan Aguéli, "Studie av fot" (Study of Foot). 80 000 SEK
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397 Ivan Aguéli, "Landskap från Katalonien" (Landscape from Catalonia). 160 000 SEK

398 Ivan Aguéli, "Franskt landskap" (French Landscape). 160 000 SEK

399 Helmer Osslund, "Docksta Jemtland". 20 000 SEK

400 Helmer Osslund, "Höstkväll" (Autumn Evening). 20 000 SEK

401 Helmer Osslund, River Landscape from the North of Sweden. 90 000 SEK

402 Carl Wilhelmson, "Vattenhämterskor" (Women carrying water). 110 000 SEK

403 Sigrid Hjertén, "Barnen vid dammen" (The Children by the Pond). 680 000 SEK

404 Sigrid Hjertén, Kornhamnstorg, Street scene from Stockholm. 390 000 SEK

405 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 115 000 SEK

406 Eric Detthow, Restaurant interior. 270 000 SEK

407 Otte Sköld, OTTE SKÖLD, Oil on panel, Signed Otte S. According to inscription verso
executed ca. 1933.

Ei myyty

408 Otte Sköld, "Taxigirls I, Times Square, New York". 44 000 SEK

409 Marcus Collin, Street scene from Paris. 38 000 SEK

410 Ewald Dahlskog, "Stadsbilden", scene from Slussen, Stockholm. 105 000 SEK

412 Piet Mondrian, Oostzijdse Mill viewed from dock at Landzicht Farm. 320 000 SEK

413 Helene Schjerfbeck, "Cypresser, Fiesole" (Cypresses, Fiesole). 1 250 000 SEK

414 Ragnhild Keyser, Cubist landscape. 70 000 SEK

415 Christian Berg, "Solbåten III". 44 000 SEK

416 Christian Berg, "Stenblomman III". 32 000 SEK

417 Christian Berg, "Födelse I". 44 000 SEK

418 Christian Berg, "Tromb". 65 000 SEK

419 Carl Fredrik Hill, "Aftonstämning med vit figur" (Evening atmosphere with a White-clad
Figure).

740 000 SEK

420 Carl Fredrik Hill, Evening atmosphere, landscape from Fontainebleau.

421 Hugo Birger, "Interiör från Restaurant Ledoyen" (Studie till "Frukosten") Interior from
Restaurant Ledoyen, Study for "The Breakfast".

440 000 SEK

422 Eugène Jansson, "Mot solnedgången" (Towards the sunset). 400 000 SEK

423 Ivan Aguéli, "Flodlandskap" (River landscape) / "Flodlandskap vid Loire" (River
landscape by the Loire).

500 000 SEK

424 Ivan Aguéli, "Landskap, Frankrike" (Landscape, France). 160 000 SEK

425 Ivan Aguéli, "Egyptiskt landskap". 220 000 SEK
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426 Ivan Aguéli, "Landskap med väg" (Landscape with road). 195 000 SEK

427 Sigrid Hjertén, "Harlequin och Columbine". 2 200 000 SEK

428 Hilding Linnqvist, "Lekplats II" (Playground II). 160 000 SEK

429 Gösta Adrian-Nilsson, Dancing figure. 40 000 SEK

430 Ivan Ivarson, Girl with Yellow Hat. 370 000 SEK

431 Ivan Ivarson, Woman with a red umbrella. 22 000 SEK

432 Ivan Ivarson, "Badhuset, Stenungsön" (The Bath House, Stenungsön, scene from the
West Coast of Sweden).

40 000 SEK

433 Bror Hjorth, "Gamla Rättviksvägen i Sjugare". 165 000 SEK

434 Sven X:et Erixson, By the coast. 65 000 SEK

435 Stellan Mörner, In the doorway. 22 000 SEK

436 Stellan Mörner, Red barn. 28 000 SEK

437 Stellan Mörner, "Perukprov" (Sample wig). 20 000 SEK

438 Esaias Thorén, Fish. 36 000 SEK

439 Stellan Mörner, Houses in moonlight. 20 000 SEK

440 Stellan Mörner, "Sommarafton" (Summer evening). 22 000 SEK

441 Esaias Thorén, The Girl by the Aquarium. 16 000 SEK

442 Sven Jonson, "Nattligt skuggspel" (Shadows at night). 24 000 SEK

443 Carl Fredrik Hill, "Kalkbrottet" (The Lime Quarry). 1 600 000 SEK

444 Carl Fredrik Hill, Seascape. 200 000 SEK

445 Carl Fredrik Hill, French Orchard. 360 000 SEK

446 Viggo Madsen, On the beach at Skagen, Denmark. 26 000 SEK

447 Christian Berg, "Kungens öra". 38 000 SEK

448 Christian Berg, "Torso -72". 32 000 SEK

449 Christian Berg, "Torsette I". 32 000 SEK

450 Eric Grate, "Hjärtblad". 17 000 SEK

451 Bror Hjorth, "Från Arild I" (From Arild I). 620 000 SEK

452 Waldemar Lorentzon, "De röda badkläderna" (The red bathing costumes). 32 000 SEK

453 Esaias Thorén, Surrealistic composition with sculpture head. 36 000 SEK

454 Waldemar Lorentzon, "Strandobjekt II". 8 000 SEK
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455 Axel Olson, Rooftops. 14 000 SEK

456 Sigfrid Ullman, "Varberget", landscape from Halland on the West Coast of Sweden. 28 000 SEK

457 Mina (Vilhelmina) Carlsson-Bredberg, House with a red roof, scene from Moulinois. 19 000 SEK

458 Sixten Lundbohm, Boat at the dock. 42 000 SEK

459 Carl Locher, Beach Scene, Skagen. 32 000 SEK

460 Timo Solin, Figure, lying down. 16 000 SEK

461 Madeleine Pyk, "Promenad på stranden" (Walk on the Beach). 65 000 SEK

462 Félix Ziem, "Les Mouettes". 46 000 SEK

463 Esaias Thorén, Composition with Hat. 8 500 SEK

464 Karin Parrow, Street scene. 43 000 SEK

465 Beach scene. 32 000 SEK

466 Sonja Katzin, Woman standing. 17 000 SEK

467 Helmer Osslund, "I stadens utkant, Siena" (On the outskirts of town, Siena, scene from
Italy).

90 000 SEK
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